

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata

Kállay Gáborné alpolgármester részére

Tisztelt Alpolgármester Asszony!

A Konkáv Közösségi Tér és Prevenciós Műhely finanszírozási nehézségei ügyében, segítségkéréssel fordulok Önhöz.

2018. májusában Ferencváros Önkormányzata támogatásával megnyitott Konkáv Közösségi Tér és Prevenciós Műhely programjai a kezdetektől nagy sikerrel működnek, mind a prevenciós kiállítás, mind a közösségi tér gyorsan közkedvelt lett a diákok körében.

A drog-prevenciós programban több mint 30 kerületi csoportot fogadtunk 5 különböző iskolából. Szakmai műhelyfoglalkozást tartottunk a FESZGYI munkatársainak, a kerületi iskolapszichológusoknak, valamint a Józsefvárosi és Ferencvárosi KEF tagjainak.

A közösségi térben a megnyitó óta 76 klienst regisztráltunk és naponta 15-20 fiatalt fogadunk. Szakmai együttműködést alakítottunk ki a H52 Ifjúsági Iroda és Közösségi Térrel, a Ferencvárosi Tanodával, a Mester Galéria és Közösségi Térrel és tartjuk a kapcsolatot a többi közösségi térrel is és aktívan részt veszünk a Ferencvárosi KEF munkájában.

Szakmai tevékenységünk, programjaink kapcsolódnak és illeszkednek a kerületi koncepciókban (gyermek és ifjúsági koncepció, drog ellenes stratégia) megfogalmazott célok és feladatok megvalósításához, a visszajelzések szerint sikerült egy hiánypótló szolgáltatást megvalósítanunk.

A tavaszi és nyári működés után most a kiszámítható, stabil működés fázisa lenne aktuális, de tevékenységünk sajnos finanszírozási problémákkal küzd. A projekt előzetes pénzügyi tervezésekor két fontos forrással számoltunk: az EMMI éves KAB-os pályázatával, valamint a területre még 2016-ban kiírt EFOP pályázattal. Sajnos mindkét konstrukció az előzetesen tervezettnél is lényegesen nagyobb csúszásban van. Nyár közepe óta, a vonatkozó ígéretek alapján, hétről-hétre várjuk a pályázati eredmények kihirdetését. Azóta a Köztes Átmenetek Nonprofit Kft, illetve saját vagyonunkból finanszírozzuk a Konkáv Közösségi Tér és Prevenciós Műhely működését. Mindkét forrás mostanra kimerült, így tevékenységünk ideiglenes felfüggesztésének elkerülése céljából fordulunk segítségért Ferencváros Önkormányzathoz.

Az év végéig hátralévő szűk három hónapban tervezett prevenciós munka költségeihez 500.000-Ft rendkívüli támogatást szeretnénk kérni. Ebből az összegből az iskolai prevenciós munka és a közösségi tér folyamatosságának fenntartását tudnánk biztosítani.

Bízom benne, hogy az Önkormányzat segítségével sikerül ezt a pénzügyi szempontból nehéz időszakot áthidalni és a tavasszal megkezdett tevékenységünket továbbra is magas szakmai minőségben és megfelelő kapacitással folytatni.

Segítségét, támogatását és megértését előre is köszönöm.

Budapest, 2018. október 09.

Tisztelettel:



Varga Dániel

szakmai vezető

Köztes Átmenetek Nonprofit Kft.

Köztes Átmenetek Nonprofit Kft.
1074 Budapest, Dohány u. 90.
Adószám: 21819229-1-42